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ПЯТЫЙ Московский ТУРНИР ЮНЫХ БИОЛОГОВ

12 – 13 октября 2013 г.


ЖЕРЕБЬЕВКА КОМАНД

БЛАНК для ОТВЕТА НА ЗАДАНИЕ 66
Название команды 





Школа 





В задании Вам будут приведены 10 слайдов по 4 картинки на каждом. Для каждого слайда будет дана характеристика, описывающая объекты изображенных на картинках. В каждой группе есть «ложные» элементы: от 1 до 3 картинок, несоответствующих предло-женной характеристике.
Задание: Вам необходимо в листе для ответов указать буквы, которыми обозначены неверно подобранные картинки.
	№
	Неверно
	Почему?

	1
	B
	Речной рак

	2
	А, С
	Укроп – зонтичные, картофель - пасленовые

	3
	А, В
	Глухарь и дятел – оседлые, грач и ласточка – перелетные
в ответах появляется картина Алексея саврасова

	4
	А, В, С
	а – лецитин (фосфатидилхолин – липид), В – аденин – азотистое основание, С – дипептид, D - Глюкоза

	5
	C
	тыква и вишня – элементарно, арахис – подземные бобы, 
с – батат - клубни

	6
	А, В
	Соединительная ткань – эритроцит и макрофаг, а нервная и мышечная сюда явно не относятся

	7
	С
	С – атлант – первый позвонок, остальные: верхняя челюсть, клиновидная и лобная кости

	8
	С, D
	С – рак-богомол, D - паучек

	9
	D
	А – мечников (про фагоцитоз), В – линней (система природы), С – дарвин (происх. видов), D – трофим Лысенко

	10
	В, С
	А – Ламинария, В – стрелолист, С – кувшинка, D - фукус


По 1 баллу за верный ответ. За неверный минус 0,5 балла. За перебор ответов (все 4 указаны) – 0 баллов. Всего – 17 баллов.
